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Председник Русије Владимир Путин назвао је чудним хапшења званичника ФИФА-е и
рекао да су хапшења извршена по налогу САД које покушавају да рашире своју
јурисдикцију на друге земље.

  

  

У среду је објављено да је низ високих чиновника ФИФА-е био ухапшен у Цириху под
оптужбом за корупцију. Врховни тужилац САД је саопштио о корупцији великих размера
у ФИФА-и током две последње деценије око кандидатура за шампионат света,
меркетиншке уговоре и права на преносе утакмица. Оптужбе укључују преваре, рекет и
прање новца.

  

„Што се тиче изведених хапшења, то личи, у најмању руку, веома чудно, јер су хапшења
извршена на захтев америчке стране под оптужбом за корупцију", рекао је Путин,
одговарајући на питање новинара о истрази у ФИФА-и, коју спроводе САД и
Швајцарску.

  

Ради се о међународним званичницима. „Може се претпоставити да је неко од њих
нешто прекршио, ја не знам, али тачно знам да САД нема никакве везе са тим. Они, ови
чиновници, нису грађани САД и ако се неки догађај десио, то се није десио на
територији Сједињених Држава и САД немају никакве везе са тим. То је још један
покушај да рашире јурисдикцију на друге државе“, додао је председник.

  

Путин је такође изјавио да су избори за председника ФИФА требали бити одржани у
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петак и да је садашњи шеф Јозеф Блатер имао велике шансе да буде ре-изабран. Путин
је саопштио о притисцима које су вршени на Блатера због одржавања Светског
првенства 2018. године у Русији.

  

Путин је изјавио да не сумња да иза ових догађаја стоји покушај да се не допусти
ре-избор Блатера. Он је ово назвао најгрубљим кршењем принципа функционисања
међународних организација.

  

Што се тиче последица за Русију, Владимир Путин је рекао да о томе ништа не зна, али
да се, по његовом мишљењу, читава ситуација око ФИФА-е не тиче Русије. При томе, он
је додао да САД користе исте методе као и са оснивачем WikiLeaks-а Ђулијаном
Асанжом и бившим сарадником америчке специјалне службе Едвардом Сноуденом ради
достизања својих циљева.

  

Фудбалски савез Русије ће подржати Сепа Блатера

  

Руски фудбалски савез ће на изборима за председника Међународне фудбалске
федерације подржати кандидатуру Швајцарца Јозефа Блатера, рекао је агенцији Тас
председник савеза Николај Толстој.
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  „Русија ће подржати кандидатуру Блатера. Он је много урадио за развој фудбала“,рекао је Толстој.  Избори за председника ФИФА одржаће се 29. маја у Цириху. Поред  Блатера, на местошефа организације претендује и јордански принц Али ел-Хусеин.    У Цириху је јуче ухапшено седам високих званичника ФИФА због сумње да су умешани укорупцију. Предвиђа се њихова екстрадиција у САД, где против њих могу битипокренуте тужбе. У исто време, швајцарска полиција је покренула кривични поступакпротив групе непознатих лица због прања новца током избора земаља-организатораСветских превенстава 2018. и 2022. године.  (Спутник)  
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